



**UNIVERSITETI I PRISHTINËS
FAKULTETI JURIDIK**

Agim Ramadani, pn., 10000 Prishtinë, Kosovë
Tel: +381-38-229 063, 220 484 • email: juridiku@uni-pr.edu • URL: <http://www.juridiku.uni-pr.edu>

Komisioni për shqyrtimin e Ankesave:

Nr.prot: 02/35
Datë: 01.10.2021

Në bazë të konkursit plotësues – Afati i dytë(II-të),të shpallur nga Universiteti i Prishtinës, nr. ref.1/518 të datës 13.09.2020, për regjistrimin e studentëve në vitin e parë të studimeve, për vitin akademik 2021/2022, Komisioni për shqyrtimin e ankesave të Fakultetit Juridik, mori këtë:

V E N D I M

I

Komisioni për shqyrtimin e ankesave në Fakultetin Juridik, pas shqyrtimit të ankesave të paraqitura, lidhur me renditjen e shpallur për regjistrimin e studentëve në vitin akademik 2021/2022, vendosi që të pranohen kandidatët si në vijim:

1. Gabimet teknike të evidentuara nga komisioni:

Nr. Rend	Dosja	Totali i pikëve para korigjimit	Pikët shtesë të korigjuara për shkak të evidentimit të gabimeve teknike	Rezultati përfundimtar i korigjuar
1	100108	0	40%	50.6

II

Ankesat e tjera të shqyrtuara nga Komisioni janë refuzuar për shkak se nuk kanë pasur bazë juridike për ndryshim (rezultati i të gjitha këtyre testeve të shqyrtuara është ri konfirmuar në prani të kandidatëve).

III

Ankesat e tjera të shqyrtuara nga Komisioni janë të ndërlidhura me paragrafin II, Pika 9 e konkursit plotësues – Afati i dytë (II-të), që përcakton se:

"Në qoftë se mbesin vende të lira në kategorinë e komunitetit jo shumicë apo vendet e rezervuara për kandidatë nga viset tjera jashtë Kosovës të banuara me shqiptarë, për arsye që një apo asnjë kandidatë nuk ka arritur që ta kalojë pragun minimal të pikëve për praninë, atëherë plotësimi i vendeve që i takojnë kësaj kategorie do të bëhet sipas ranglistës së pikëve, me kandidatë që e kanë kaluar pragun e kalueshmërisë në afatin e parë të konkursit dhe që i takojnë komunitetit shumicë. Nëse nga afati i parë nuk ka kandidatë në listën e pritjes për arsye të mos arritjes së pragut të kalueshmërisë, atëherë plotësimi i vendeve të lira do të bëhet sipas ranglistës së pikëve, me kandidatë që kanë kaluar pragun e kalueshmërisë në afatin e dytë (II-të)."

ARSYETIM

Komisioni për shqyrtimin e ankesave në Fakultetin Juridik, pas shqyrtimit të ankesave të kandidatëve të shënuar nën **pikën I (Tabelat: 1)** të këtij vendimi, konstatohet se ankesa ishte e bazuar, prandaj i pranohet pikët si janë vendosur në dispozitiv të **pikës I** të këtij vendimi.

Komisioni për shqyrtimin e ankesave në Fakultetin Juridik, pasi shqyrtojë ankesat e tjera të parashtruesve një nga një, konstatohet se ato janë të pabazuara dhe i refuzoj si në **pikën II**, të dispozitivit të këtij vendimi.

125 vende janë plotësuar në pajtim me konkursin dhe pas shqyrtimit të ankesave, sipas ranglistës së pikëve përfundimtare, me kandidatë që e kanë kaluar pragun e kalueshmërisë dhe që i takojnë komunitetit shumicë sipas **pikës III** të këtij vendimi.

Vendimi t'i dërgohet:

1. Universitetit të Prishtinës,
2. Administratës qendrore të UP-së
3. Arkivit të Fakultetit.

Komisioni për shqyrtimin e ankesave

1. Prof. Dr. Mirlinda Batalli, Kryetare

2. Prof. Ass. Dr. Besfort Rrecaj, Anëtar

3. Prof. Ass. Dr. Flamur Hyseni, Anëtar

